
REFERAT AF MØDE I REJSEUDVALGET 05.12.2022 

TIL STEDE: Anne S, Anna Lisa, Lis Sass, Edith 

 
AD 1: Referent: Anne S 

AD 2: STATUS 

Edith har i tidligere mail redegjort for, at der er mange penge  i korkassen.  Bestyrelsen har bevilget 1000 kr. 
pr. deltager på Tysklandsturen. 

Vi har fået positivt svar retur vedr. koncertforslag fra Bad Oldesloe og Hamburg; Vi afventer stadig svar fra 
Lübeck. Marienkirche har bedt om en lydfil fra koret, og en fil fra sidste koncert i Nivå er blevet sendt til 
kirken. 

Lige nu er der til turen tilmeldt 2 basser (Eigil og Ole) samt 3 tenorer (Jes, Jan og Torben). Det er i 
underkanten, i hvert fald for bassernes vedkommende. 

Forslag til evt. gæstesangere på turen: Gary (Sjølund, bas); Ernst (Virum, bas), Claus (tenor). Rejseudvalget 
opfordrer alle medlemmer om aktivt at invitere specielt mandlige sangere med på turen. 

AD 3: BUDGET 

Diverse i budgettet på kr. 3000 dækker over fx drikkepenge etc. 

Øvelokalelejen på kr. 3000 (3 gange) er lavt sat. 

Forplejning kr. 500 pr. dag er forholdsvis højt sat.  

Prisen for turen dækker udover transport og overnatning tillige forplejning (morgen og aften), billetter til 
sightseeing, øvelokale + øvrige udgifter, drikkepenge mv.  

Rejseudvalget anbefaler, at kormedlemmer som ved tidligere rejser kan søge tilskud fra korkassen ; det 
gælder også de kormedlemmer, der p.t. er noteret som ”ved ikke” 

Udvalget anbefaler også, at korkassen (i stedet for 1000 kr./rejsende) bevilger et specifikt beløb, f.eks. 
10.000 kr som et tilskud til turen (fx betaling af diverse uforudsete udgifter), og som tilbagebetales i det 
omfang, beløbet ikke er blevet anvendt; Skal vi have gæstesangere med, kan der blive tale om yderligere 
udgifter, som ikke vedrører rejsekontoen, og som derfor må dækkes af korkassen.  

AD 4: FORUDBETALING 

Der skal umiddelbart ingen forudbetaling være. Emil og Gunda har meldt afbud til turen, og med færre til at 
dele transportudgifterne, forhøjes prisen for de øvrige deltagere. Tilskuddet fra korkassen kan muligvis 
kompensere for dette. 

AD 5: IBIS 

Annalisa undersøger, om der kunne være nogle alternative muligheder inden for samme økonomiske 
ramme. 

AD 6: ØVELOKALE I LÜBECK 

Anne kontakter skoler, mb. på at låne et øvelokale.  

Øvelokaler i kirker? 



Annalisa undersøger muligheden for at låne/leje et øvelokale hos vores kontakter i Lübeck 

AD 7 OG 8: KONCERTER OG PROGRAM FOR TUREN 

LÜBECK 

Sights: Buddenbrooks Hus (Thomas Mann museum); Marienkirche; Byrundvisning / Alte Hansestadt;  
Koncert endnu usikkert  
Middag i Lübeck 

BAD OLDESLOE 

Afgang fra Lübeck kl. 10.30 
Ank. 10:00 11.30 
Sights: Drypstenshuler? 
Koncert kl. 17, 18, 19 (prioritet) eller 20. Annalisa kontakter kirken for koncerttidspunkt 
Middag i Lübeck 

HAMBORG 

Afgang fra Lübeck kl. 1030 
Forslag til sigths: Elbphilharmonie, Miniatureverden; Hafentur 
Koncert kl. 17, 18, 19 (prioritet) eller 20.  Annalisa kontakter kirken for koncerttidspunkt 
Vin og snacks 
Middag i Hamborg 
Hjem kl.  

 
AD 9: EVT.  

Ingenting til evt. 

 


